



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В ходе расследования уголовного дела полностью выплачена задолженность по заработной плате перед работниками ЗАО «Орловский мелькомбинат»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области окончено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы (ч. 2 ст. 145. 1 УК РФ) 105 работникам ЗАО «Орловский мелькомбинат».

По уголовному делу проведены необходимые следственные действия: допрошены должностные лица, работники предприятия; изъяты и изучены документы финансово-хозяйственной деятельности организации; проведены соответствующие исследования и иные следственные действия.

Благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий полностью возмещен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

ущерб – погашена задолженность по заработной плате перед 105 работниками предприятия на общую сумму более 7,2 миллионов рублей.

В соответствии с действующим законодательством данное уголовное дело прекращено.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1357042>